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Po mnoha letech se město Třebíč rozhodlo navázat na tradici reprezentačních plesů – a
návrat to byl skutečně ve velkém stylu. V pátek 13. února se kulturní centrum Fórum
proměnilo v pulzující srdce společenského dění. Večerem zněly tóny energické kapely
Boom! Band, která je známá svým bohatým tanečním repertoárem a spoluprací s
hvězdami, jako jsou Lucie Bílá či Helena Vondráčková. Parket nezůstal prázdný ani na
okamžik. Tančilo se od prvních tónů až do závěru večera. 

  

Hosty u vstupu osobně vítali starosta Pavel Pacal, místostarosta Miloš Hrůza a místostarostka
Zuzana Kratochvílová, a to stylově welcome drinkem. Dámy navíc obdržely elegantní náramek
s motivem rozety z třebíčské baziliky sv. Prokopa – drobný detail, který podtrhl slavnostní
atmosféru večera.

  

Hudební program nabídl příjemný kontrast. Zatímco ve velkém sále zněly světové taneční hity,
v malém sále rozehrávala své struny cimbálová muzika Rathan z nedaleké Náměště nad
Oslavou. Programy se střídaly tak, aby si návštěvníci mohli vychutnat obojí.

      

Na organizaci plesu se výrazně podílela Základní umělecká škola a Městské kulturní středisko.
Žáci ZUŠ nejen okouzlili publikum krásným předtančením, ale vtiskli večeru i výtvarnou podobu.
Vyrobili keramické tácky s městskými motivy pod malé vázičky, vytvořili ilustrace k třebíčským
pověstem do plesového magazínu a postarali se o působivou výzdobu – pětimetrovou
třebíčskou věž, městský znak i srdce na pódiu ve velkém sále. O organizaci vstupu, zajištění
techniky a dalších spoustu záležitostí se postarali lidé z Městského kulturního střediska.
Vzpomínky na výjimečný večer zajistil profesionální fotokoutek, který byl po celý večer v
obležení hostů. Večerem velmi příjemně provázel moderátor Drahoslav Menčík.
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Velkým zážitkem byla i dvě vystoupení tanečníků ze StarDance Mariky Šoposké a Robina
Ondráčka. Robin Ondráček navíc vedl taneční školu, o kterou byl mimořádný zájem. A jak se
ukázalo, taneční talent Třebíčanům rozhodně nechybí. Energii vydanou na parketu bylo možné
doplnit nejen na baru, ale také v restauraci Fórum, která servírovala vynikající pokrmy.

  

Napětí a radost přinesla také tombola. Přímé výhry si hosté vyzvedávali průběžně, v jedenáct
hodin pak proběhlo losování dvaceti hlavních cen. Šťastní výherci si odnesli například
dovolenou dle vlastního výběru v hodnotě 40 tisíc korun od města Třebíče, herní notebook,
robotickou sekačku, kávovar, chytré hodinky či iPhone. Za štědré ceny patří velké poděkování
všem zapojeným firmám a podnikatelům.

  

První ročník obnoveného městského plesu se nesl ve znamení přátelské, srdečné a otevřené
atmosféry. Bylo zřejmé, že Třebíči společenský večer tohoto formátu chyběl. My se už teď se
těšíme na další ročník.

  

Irini Martakidisová
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